
令和３年度第２回北見警察署協議会議事概要

１ 開催日時

令和３年９月29日（水曜日）

午後３時00分から午後４時50分までの間（警察署協議会本会議）

２ 開催場所

北見方面本部303号会議室

３ 出席者

⑴ 協議会委員 ７人（定員10人）

会 長 森谷 幸弘

副会長 田尾 航太 野口 恵司

委 員 伊谷 樹里 柏尾 可奈子

石谷 忠義 西 和彦

⑵ 警 察 署 ５人

署 長 佐藤 伸治 副 署 長 大植 美樹夫

前野 真 北島 都生刑 事 ・ 生 安 官 地 域 ・ 交 通 官

警務課長 星澤 俊浩

４ 警察署協議会会長挨拶

５ 北見警察署長挨拶

６ 説明テーマ

「管内の犯罪情勢等について」

「はまなす活動について」（署長）

７ 委員提言及び質疑応答

○ 「『こども110番の家』について」

【委 員】『こども110番の家』の活動が形骸化しているのではないか。ともす

ればステッカー・看板を掲示して終わりとなっている家も多いのではな

いか。

【警察署】『こども110番の家』活動については主導的役割を担っているのは教

育委員会となっており、警察では活動をサポートしております。

当署西交番においては『はまなす活動』の一環として児童が『こども

110番の家』に助けを求めて来た際の対応マニュアルを作成し、個別に

『こども110番の家』を訪問しての防犯指導及び非常時の対応を指導す

る活動を進めてきました。

今後は、教育委員会との連携を踏まえながら活動していくこととして

います。

○ 「釣り客の迷惑行為について」

【委 員】この時期、鮭釣りの為に海岸線に訪れた釣り客が、不法だと思うが杭



を砂浜に深く埋め込んで立てたりして、地元の住民が迷惑している。

警察で対策は取れないのか。

【警察署】海岸線での釣り客の迷惑行為に関しては、実態について慎重に状況を

把握した上で、迷惑行為があれば関係機関と連携し、解決していきたい

と思います。

○ 「自転車安全対策について」

【委 員】中高生の自転車走行で危険な運転をしている者が多い。

通学や塾の行き帰りなのか高速で走行する者や車と並走する者、塾の

帰りなのか夜間に女子の単独走行も見かけるので心配です。

【警察署】学生の安全運転については、学校と協調しながら安全意識の向上に努

めてまいります。

○ 「交番・駐在所の広報紙について」

【委 員】留辺蘂地区は地域安全ニュース絆が毎月出されている。

裏面に「留辺蘂交番」という広報が印刷されており、熊の出没等タイ

ムリーな話題が載っているが、警察で広報紙はどの程度発行している

のか。

【警察署】毎月、各交番・駐在所において広報紙を発出しております。

タイムリーな話題とともに、なるべく全戸に広報紙が行き渡るよう努

力しております。

北見警察署の庁舎やホームページにも広報紙を掲示しておりますので

興味があればご覧ください。

○ 「信号灯火が見にくい交差点について」

【委 員】北見市北進町４丁目とん田通の交差点は信号が見えにくく感じます。

何か理由があるのでしょうか。

【警察署】交差点が短い間隔で設置されているため、前方交差点の信号機を手前

交差点の信号機と誤認しないよう信号灯火に角度とブラインドを付けて

混同しないような仕組みとしています。

○ 「警察署ホームページの周知について」

【委 員】北見警察署のホームページには、熊出没情報など役に立つ情報が多く

掲載されているが、市民はどれくらいこのホームページを活用している

のかと思いました。

ＳＮＳとの連携や地元情報誌へのＱＲコードの掲載など、市民と情報

がリアルタイムでマッチング出来る工夫が必要ではないか。

【警察署】ご提案を受け、早速、北見警察署のホームページのＱＲコードを作成

し、まず始めに交番や駐在所の広報紙に掲載することとし、その後もホ

ームページの存在をより多くの市民の方に知ってもらうよう工夫してい

きたいと思います。



○ 次回諮問事項のテーマについて

【会 長】事務局と協議の上のテーマを決定させていただきたい。

８ 次回の開催予定について

令和３年12月中の予定


